



УКРАЇНА

ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки

і надзвичайних ситуацій Житомирської міської об'єднаної територіальної громади
10003, м. Житомир, вул. Перемоги, 55, тел. 42-33-45, 42-33-56 unsczn@zt-rada.gov.ua, yczn510@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 20

позачергового засідання міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

21 жовтня 2022 року

м. Житомир

Головував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Сергій Кондратюк

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

Питання. Про дотримання максимальної економії споживання електроенергії підприємствами, установами, організаціями, суб'єктам господарювання всіх форм власності та побутовими споживачами, розташованими в межах Житомирської міської територіальної громади.

Доповідач Микола Дідківський - начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

2. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Миколи Дідківського про необхідність дотримання максимальної економії споживання електроенергії підприємствами, установами, організаціями, суб'єктам господарювання всіх форм власності та побутовими споживачами розташованими в межах Житомирської міської територіальної громади у зв'язку з виникненням дефіциту електричної енергії в об'єднаній енергосистемі (далі – ОЕС) України через пошкодження внаслідок російської агресії об'єктів енергетичної інфраструктури ОЕС України.

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

1. Зобов'язати керівників підприємств, установ, організацій, суб'єктів господарювання всіх форм власності та побутових споживачів розташованих в межах Житомирської міської територіальної громади забезпечити:

1.1 Дотримання максимальної економії споживання електроенергії шляхом відключення не критично важливого електричного обладнання,

електроприладів, внутрішнього та зовнішнього освітлення, вивісок та рекламного підсвічування, світлових рекламних пристроїв, тощо.

**Строк – на період пікових навантажень
з 6.00 по 10.00 годину та з 17.00 по 23.00 годину**

1.2 Дотримання заходів спеціального режиму світломаскування в умовах воєнного стану та повного затемнення під час сигналу «Повітряна тривога» відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.06.2020р. № 573 «Питання запровадження та здійснення деяких заходів правового режиму воєнного стану» та наказу начальника Житомирської обласної військової адміністрації від 24.02.2022р. № 1 «Про забезпечення виконання заходів правового режиму воєнного стану».

Строк – протягом дії воєнного стану

2. Муніципальній інспекції міської ради (Віктор Клименко):

2.1 Здійснювати спільно з департаментом економічного розвитку (Вікторія Сичова) та департаментом містобудування та земельних відносин (Ігор Блажиевський) міської ради рейди на території Житомирської міської територіальної громади з метою перевірки підприємств, установ, організацій, суб'єктів господарювання всіх форм власності та побутових споживачів з метою виявлення ввімкненого не критично важливого електричного обладнання, енергозатратних приладів та механізмів, електроприладів, внутрішнього та зовнішнього освітлення, вивісок та рекламного підсвічування, світлових рекламних пристроїв, тощо.

Строк – на період обмеження споживання електроенергії

2.2 Виносити приписи підприємствам, установам, організаціям, суб'єктам господарювання всіх форм власності та побутовим споживачам щодо невідкладного вжиття заходів максимальної економії споживання електроенергії.

Строк – на період обмеження споживання електроенергії

3. Управлінню по зв'язках з громадськістю міської ради (Віра Рачковська-Долгіх) довести дане рішення до мешканців Житомирської міської територіальної громади через засоби масової інформації.

Строк - невідкладно

4. Контроль за виконанням рішення покласти на муніципальну інспекцію (Віктор Клименко), департамент економічного розвитку (Вікторія Сичова) та департамент містобудування та земельних відносин (Ігор Блажиевський) міської ради.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,
перший заступник голови комісії



Сергій КОНДРАТЮК

Відповідальний секретар комісії

Сергій БУДШЕВСЬКИЙ